

Новость · 15 мая 2020, 09:39

## Власти Петербурга передумали оценивать в процентах вину медиков, заразившихся коронавирусом

Комитет по здравоохранению Петербурга изменил порядок получения компенсаций для медиков, заразившихся коронавирусом. Распоряжение [опубликовано](#) на сайте правительства города.

Теперь информацию о заражении медика в комиссию, которая распределяет компенсации, будет отправлять больница, а не родственники. Кроме того, комитет разрешил обжаловать ее решение.



[Как медики заражаются коронавирусом и погибают.](#) Пример Петербурга

В предыдущем распоряжении комитета говорилось, что члены специальной комиссии должны указать причину заражения и установить «наличие вины медицинского работника (в процентах)». Согласно новым правилам, комиссии нужно написать только дату заболевания и обстоятельства и условия, при которых произошло заражение.

В апреле власти города решили выплачивать 1 млн рублей семьям погибших от коронавируса медиков, 500 тысяч рублей — получившим инвалидность из-за инфекции, 300 тысяч рублей — заразившимся.